Wâ Kamissoko (1925-1976)



Pays: Mali

Langue : Mandingue
Sexe : Masculin

Naissance: Krina (Mali), 1925

Mort: Dankan Koroni (Guinée), 1976

Note: Griot

Autres formes du nom : Wâ Kamissoko de Krina

Wâ Kamissoko de Krina

Wâ Djan Krina Wâ

ISNI : ISNI 0000 0000 8367 8239 (Informations sur l'ISNI)

Wâ Kamissoko (1925-1976): œuvres (8 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (4)

Soundjata, la gloire du Mali (1991)	⊕ ?	La Grande geste du Mali (1988)	3 ₽
La grande geste du Mali (1988)	1	L'Empire du Mali (1975)	1 00

Œuvres textuelles (4)			
La Grande geste du Mali : des origines de la fondation de l'Empire : des traditions de Krina aux colloques de Bamako (2007)		La Grande geste du Mali Tome 2 (2007)	3 9
2 Colloque international de Bamako [2] (1977)	3 ♥	"Les Peuls du Manding" (1975) avec Wâ Kamissoko (1925-1976) comme Éditeur scientifique	3 9
Thèmes en relation avec Wâ Kamissoko	(1925-	-1976) (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Langues (1)			
Malinké (langue)	3 0		
Personnes ou collectivités en relation av data.bnf.fr)	vec "Wa	â Kamissoko (1925-1976) " (5 ressources	dans
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	r scientif	īque (2)	
Centre d'études linguistiques et historiques par tradition orale	(3 0	Youssouf Tata Cissé (1935-2013)	39
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur	du texte	(1)	
Youssouf Tata Cissé (1935-2013)	6 9		

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (1)				
Youssouf Tata Cissé (1935-2013)	⊕ ♀			
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)				
Jean Rouch (1917-2004)	⊕ ?			
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)				

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (7) Notice correspondante dans Dbpedia Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans Library of Congress Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikipedia Francophone